

# 永城市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控指挥部办公室

永疫指办〔2021〕31号

---

## 关于毫不放松继续抓好 新冠肺炎疫情防控工作的通知

各乡镇、街道、市直及驻永单位：

根据《河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室关于毫不放松继续抓好新冠肺炎疫情防控工作的通知》（豫疫情防控指办〔2021〕79号）文件精神和商丘新冠肺炎疫情防控指挥部相关要求，为遏制疫情风险隐患，继续做好我市疫情防控工作，现就相关工作通知如下：

**一、毫不放松加快加密核酸检测。**加快对发热病人、中高风险地区返回人员和其他涉疫人员核酸检测工作，做到早发现、早

报告、早处置。加密医疗机构、农贸市场、冷链食品、高铁站、公路客运站、卡点等重点场所从业服务人员和环境的核酸检测频次，对高风险岗位人员每隔1天开展1次核酸检测，其余一线工作人员每周2次核酸检测，每次间隔2天以上。

**二、毫不放松从快从严处置疫情。**疫情发生后，2小时内完成网络直报，4小时内完成病例活动轨迹初步调查，24小时内完成流行病学调查报告。做到人数查清、人头查清、位置查清、管控情况查清。

**三、毫不放松做细做好新冠疫苗接种。**确保适龄人群及时得到预防接种服务，确保8月25日前完成12-17岁人群第一剂次接种任务，8月底完成18岁以上人群第一剂次接种任务；9月15日前完成12-17岁人群第二剂次接种任务。

**四、毫不放松补齐补强农村地区疫情防控。**要把农村地区疫情防控作为重中之重，严格坚持“市级领导分包乡镇、乡镇干部分包村、村级干部分包户”的三级分包机制。农村基层党组织承担疫情防控工作领导责任，对返乡人员实行乡镇干部、村干部、公安干警、乡村医生和网格员“五包一”网格化管理，做好登记造册、健康监测和异常状况处置等工作；有发热、干咳、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等临床症状的患者，加强流行病学史问诊，发现可疑患者要在专门房间进行隔离，并立即报告，由市卫健部门安排负压救护车将患者转运到定点救治医院进行排查。

永城市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室

2021年8月23日

